



2880B

CABINET MINISTRU

Nr. înreg: 899 /LB/ 22.03.2011.

Către: Parlamentul României – Camera Deputaților

În atenția: Domnului Florin Costin Păslaru, Deputat

Referitor la: Interpelarea înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 2880B/2011

Stimate Domnule Deputat,

Urmarea interpelării formulată de dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 2880B/2011, referitoare la tehnologia privind stocarea geologică a dioxidului de carbon și “programele Ministerului Mediului și Pădurilor privind noi modalități de echilibrare și limitare a emisiilor nocive”, vă comunicăm următoarele:

Referitor la „stocarea geologică a dioxidului de carbon”:

Cadrul juridic pentru stocarea geologică a dioxidului de carbon (CO₂), sigură din punctul de vedere al mediului, este stabilit prin Directiva 2009/31/CE – CCS. Pentru transpunerea în legislația națională a acestei Directive, Ministerul Mediului și Pădurilor și Ministerul Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri, în calitate de coinițiator, au elaborat un proiect de Ordonanță de urgență a Guvernului, aflat în prezent în circuitul de avizare externă.

Referitor la „programele Ministerului Mediului și Pădurilor privind noi modalități de echilibrare și limitare a emisiilor nocive”:



CABINET MINISTRU

România este stat membru al Uniunii Europene cu drepturi depline dar și cu îndatoriri, obligațiile asumate de România în procesul de negociere cu Uniunea Europeană în domeniul mediului fiind prevăzute în Tratatul de Aderare al României la Uniunea Europeană, ratificat prin Legea nr. 157/2005.

În acest context „**limitarea emisiilor nocive**” se va realiza prin implementarea completă în România a prevederilor directivelor și regulamentelor europene, cele mai semnificative efecte urmând a se realiza prin:

- limitarea emisiilor provenite de la instalațiile cu un impact semnificativ care intră sub incidența Directivei 96/61/CE privind prevenirea și controlul integrat al poluării (IPPC), cu modificările ulterioare, prin impunerea și respectarea valorilor limită de emisie (VLE) prevăzute de documentele de referință BREF – corespunzătoare aplicării celor mai bune tehnici disponibile;
- limitarea emisiilor provenite de la instalațiile mari de ardere prin susținerea investițiilor necesare re tehnologizării acestora, inclusiv prin utilizarea Programului Operațional Sectorial Mediu;
- elaborarea și aplicarea de planuri și programe de gestionare a calității aerului, pentru respectarea cerințelor Strategiei Naționale pentru Protecția Atmosferei și ale prevederilor Directivelor 96/62/CE, 1999/30/CE și 2008/50/CE din domeniul calității aerului;
- modificarea OUG nr. 50/ 2008 pentru instituirea taxei pe poluare pentru autovehicule, prin care se corelează cuantumul taxei de primă înmatriculare a autovehiculelor cu nivelul emisiilor generate.



CABINET MINISTRU

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm domnule deputat de sprijinul nostru și totodată vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații suplimentare.

Cu deosebită stimă,

MINISTRU

LÁSZLÓ BORBÉLY

